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@ a) OpHa yalua BecoB NepeseluMBaeT Apyryto. 310 NPOHCXOAUT NOTO-
MY, YTO Macca Ha Hel Gonblue, Yem Ha ApPYroW vawe secos, Ha 250 r.
Y3HaiiTe, KaKOBa Macca KOTEHKa, KPONMKa M 06e3baHKM?

6) YuuTbiBan HalAGHHLIE OTBETLI M PUCYHOK, Y3HaliTe, Kakas macca Abnok
NeMuT Ha secax.
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B) Y3HaiiTe, KaKoBa macca aHaHaca.

Oreer:
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B8) Macca aHaHaca .

@ Benomwre sswwcnensa w yswaite waxons macca

KOHeT 8 KaAoi 13 Kopobok?
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@ Bunonnute yrasanwsie peficteus. Mcnonsays HaiigenHsie oTseTsi,
YaHaiiTe, Ha KaKofi UBETOK CAAET Kaxaas u3 aBoue. Hasaannn
Wy LBETOB 3aNULLIMTE B COOTBRTCTRYIOLIMX NPAMOYTONbHUKAX.

[lo6askTe & NOCTEAHEM NPHMEPE 3HAK MATEMATHHECKOTO ASHCTBNS TaK,
4T0Bbl €10 OTBET COOTRETCTBOBAN OTBETY OCTABLIErOCH LBeTKA.
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@) ABCD - npamoyronsmuk. Haiigure: 2
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@) PaccmorpuTe HepTexw. BoiuucnmTe, Kakium GyAeT PaccTORHKE MEXAY
YHaCTHUKaMHM ABKKEHUS Hepes3 | Yac NoCne OAHOBPEMEHHOTO CTapTa.
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@D Mcnonssys paHmble 3aroToBKM M UBETHble KapaHAalwM, W3oBpasuTe
ApobHsle uMcna:

Ucnone3ays caenawHbie

PHCYHKM, CKaXuTe, Ka-

KOe M3 3afaHHbIX 4ucen
Haumenbiuee?
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@ Paccmorpure
pHCyHOK.

1
3 BCeX Wapos, KoTopble
RepXuT Mawa, — 3eneHsie,

3 oCTanbHble — Kpacele.

CKonbKo 3enensix Wapos y aesowku?

Kakyto yacte cocrasnsior kpackbie?

3aKpackTe Wapbl, yYHTLIBaR PE3yNbTaTh! BbIMMCEHHUIT.




